

ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБАВЕЗИ И НАЧИНУ ПРИЈАВЉИВАЊА НЕКАТЕГОРИСАНИХ УГОСТИТЕЉСКИХ ОБЈЕКТА ЗА СМЕШТАЈ

Законом о угоститељству („Сл. гласник РС”, бр. 17/2019) прописана је обавеза угоститеља (привредног лица, другог правног лица, предузетника и физичког лица) који пружа услуге смештаја у некатегорисаном угоститељском објекту да пре отпочињања обављања делатности, категорисане објекат (собе, апартмане, куће и сеоска туристичка домаћинства) или на прописан начин поднесе пријаву јединици локалне самоуправе (ЈЛС) на чијој територији се објекат налази.

Некатегорисани угоститељски објекти за смештај су:

- хостел, преноћиште, коначиште, ботел, хан, конак, етно кућа, салаш, вила, кампиралиште, кампинг одмориште, кампинг стоп и др.
- некатегорисани угоститељски објекат за смештај наугичког туризма;
- некатегорисани објекат за смештај ловног туризма врсте ловачки дом, ловачка кућа и ловачка колиба.

Јединица локалне самоуправе на прописан начин води евиденцију угоститеља и угоститељских објеката који пружају услуге смештаја у некатегорисаном угоститељском објекту или врши категоризацију објеката за смештај по захтеву физичких лица у домаћој радиности.

Дана 01. октобра 2020. године ступио је на снагу Правилник о начину уношења, рада, вођења и коришћења централног информационог система и његовој садржини и врсти података („Сл. гласник РС”, бр. 87/2020) на основу ког су све ЈЛС у обавези да уносе горе наведене податке у **Централни информациони систем у угоститељству и туризму (у даљем тексту Е-Туриста)**.

Правилником о садржини и начину подношења пријаве за некатегорисани угоститељски објекат за смештај, некатегорисани објекат за смештај наугичког туризма, некатегорисани објекат за смештај ловног туризма и о садржини и начину вођења евиденције објеката за смештај („Сл. гласник РС”, бр. 90/2019 и 87/2020) је прописано да угоститељ који пружа услуге смештаја у некатегорисаном угоститељском објекту за смештај **подноси пријаву ЈЛС на чијој територији се објекат налази, која садржи основне податке о угоститељу, угоститељском објекту, као и друге релевантне податке.**

Пријава се подноси посебно за сваки угоститељски објекат за смештај, у писаној форми, на другом трајном носачу записа или електронским путем, са потврдом пријема.

Образац пријаве (Прилог 1 - Пријава угоститеља за некатегорисани објекат) као еxcel документ је доступан на сајту Министарства трговине, туризма и телекомуникација и може се преузети путем линка <https://mtt.gov.rs/info-o-evidencijama-za-lok/>

Уредно и тачно попуњене пријаве угоститељ доставља:

- лично на шалтере бр. 10, 11 и 12 Услужног центра Градске управе града Сомбора (зграда Жупаније), или
- путем маил-а на адресу: rmarjanovic@sombor.rs

Подношење захтева за категоризацију се врши искључиво преко Е-Туристе након преузимања привременог корисничког налога код надлежног Одељења за привреду, туризам и локални економски развој или на линку:

<https://www.sombor.rs/gradska-uprava/oddeljenja/oddeljenje-za-privredu-turizam-i-lokalni-ekonomski-razvoj/obraci-zahteva/>

Више информација о начину пријављивања или подношења захтева за категоризацију, као и све друге потребне информације угоститељи могу добити путем телефона 025/468-156.

Угоститељ који услуге пружа у некатегорисаном угоститељском објекту и који није пријављен, односно евидентиран или категорисан код Градске управе града Сомбора на горе наведен прописан начин, неће моћи да оствари право на учешће у реализацији шеме доделе ваучера корисницима за 2021. годину и неће бити у могућности да ради преко апликације Е – Туриста која је обавезна и преко које ће искључиво и једино моћи пријављивати домаће и стране туристе и на тај начин испуњавати своју обавезу по Закону о странцима.

Угоститељи (привредног лица, другог правног лица, предузетника и физичког лица) који не поднесу пријаве или не категоришу објекат за смештај, пре почетка рада подлежу казним одребама које су прописане чланом 89. и 92. Закона о угоститељству.

Одељење за привреду, туризам и локални економски развој

Помоћник Начелника,

Соња Коњевић

